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«Мамы, папы поиграем?!» 

Задачи  

Обучающие: дать элементарное понимание правил перехода проезжей части 

дороги в соответствии с сигналами светофора. 

Развивающие: развивать познавательные процессы; 

развивать умение действовать по сигналу. 

 

Ход мероприятия 

Воспитатель: Добрый день, уважаемые родители! 

Мы рады приветствовать вас на нашем мероприятии по ознакомлению с 

правилами дорожного движения.  

Давайте-ка поиграем с ребятами в подвижные игры по этой теме. 

 

Воспитатель: Ребята, у нас сегодня гость. Угадайте, кто он?  

Три разноцветных круга 

Мигают друг за другом. 

Светятся, моргают — 

Людям помогают. 

(Показывает иллюстрацию с изображением светофора, загадывает загадку 

про светофор). 

Дети угадывают. Появляется гость — Светофорчик. 

 

                       

Светофорчик: Здравствуйте! Здравствуйте! 

 

 



 

Воспитатель: Светофорчик, поиграешь с ребятами в свои любимые игры? 

(Соглашается). 

Подвижная игра «Машины едут». 

Дети-машины легко бегают (едут) по площадке.  

Светофор показывает зелёный свет – дети продолжают бегать по залу.  

Светофор показывает жёлтый свет – дети останавливаются и топаете.  

Светофор красный – дети стоят без движения и звука.  

(Светофор показывает все цвета по три раза) 

 

                     
 

Светофорчик: Понравилась игра?   

А вот ещё одна моя любимая игра.  

Игра «Светофор». 

Дети  и родители стоят у пешеходного перехода, готовясь перейти улицу.  

Светофорчик показывает красный сигнал: 

 Если свет зажёгся красный — 

Значит, двигаться опасно! 

Стой!  

Светофорчик: Можно переходить дорогу? 

(ответы детей о том, что надо стоять на месте) 

Светофорчик показывает жёлтый сигнал:  

А сейчас можно переходить дорогу?  

(ответы детей) 

Правильно, надо приготовиться к переходу, поэтому стоим на месте и топаем 

ногами. 



                    
Светофорчик показывает зелёный сигнал: 

Свет зелёный лучик шлёт, 

Он тебе как мама. 

Взяв за ручку, проведёт 

По полоскам прямо. 

Светофорчик: Ну а теперь можно переходить дорогу? 

(ответы детей) 

Дети вместе с родителями переходят дорогу по «зебре».  

 

Воспитатель: Светофорчик, а мы с детками тоже знаем интересную игру, 

посмотри, как мы играем. 

Подвижная игра «Воробушки и автомобиль» (под музыку). 

Две команды: родители – автомобили; дети – воробушки. 

Поднята картинка с изображением воробушка – начинают двигаться 

воробушки. 

Поднята картинка с изображением автомобиля –начинают движение 

автомобили, а воробушки убегают от автомобилей «в домик». 

                     



 

 

Светофорчик: Вот это да, какая весёлая  игра, мне очень она понравилась! 

 

Воспитатель: Спасибо, тебе Светофорчик, за то, что ты пришёл к нам в 

гости и поиграл с нами!  

До свидания, приходи к нам в гости снова! 

 

Дети прощаются со Сфетофорчиком. 

 

Вопросы для рефлексии: 

 Кто приходил к нам в гости? 

 Какие сигналы светофора вы знаете? 

 Какой сигнал разрешает идти по пешеходному переходу? 

 Какой сигнал запрещает переходить дорогу? 

 

Воспитатель: Все сегодня — молодцы!.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


